
str. 1 

 

Załącznik nr 2                                                     

 
 

 

WZÓR  OFERTY 

Zamawiający: 

 

Uniwersytet Śląski w Katowicach 

ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

 

Nazwa (firma) / imię i 

nazwisko Wykonawcy / 

Wykonawców wspólnie 

ubiegających się o 

zamówienie: 

 

Adres Wykonawcy: 

 

Ulica, nr domu / nr 

lokalu: 

 

Miejscowość i kod 

pocztowy: 
 

Województwo:  Kraj:  

NIP:  REGON:  

 

Wysokość kapitału 

zakładowego: 

(dot. Sp. z o.o.) 

 

Wysokość kapitału 

wpłaconego: 

(dot. S.A.) 

 

 

Adres do korespondencji: 

(jeżeli jest inny niż podany 

powyżej) 

 

Osoba upoważniona do 

kontaktu z Zamawiającym: 
 

Telefon:  

Faks:  

e-mail:  

Całkowita liczba stron 

oferty wraz z załącznikami: 
  

 

 

 

 

 

 

 



str. 2 

 

 
 

L.p. 
Nazwa materiału Ilość 

Jednostka 
miary 

Cena 
jednostkowa 

(netto) 

Wartość 
(netto) 

 
Stawka 
podatku 

Vat 

1. Koryto kablowe metalowe 
400H80, grubość blachy 1,5 
mm, stal cynkowana, długość 
3m, np. KCP400H80/3N 

85 szt. 

   

2. Łącznik do koryta grubość 
blachy 1,5mm, np. LPPH80 

170 szt. 
   

3. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M6x12, np. 
śrubySGKM6x12 

1020 kpl. 
   

4. Kolanko 90 st. 400H80, 
grubość blachy 1,5mm, np. 
KKPJ H80 

3 szt. 
   

5. Trójnik 400H80, grubość 
blachy 1,5mm, np. TKPP 
400H80 

9 szt. 
   

6. Ceownik wzmocniony 40H40, 
długość 6000mm, grubość 
blachy 1,5mm, np. 
CWP40H40/6 

185 szt. 

   

7. Śruba M10 + nakrętka M10 + 
podkładka PW10 

370 kpl. 
   

8. Uchwyt sufitowy, np. USV 370 szt.    

9. Pręt gwintowany o średnicy 
10 mm, długość 1 m 

370 szt. 
   

10. Śruba rozporowa M10x65, 
np. PSRM10x65 

370 szt. 
   

11. Koryto kablowe metalowe 
150H60, grubość blachy 1,5 
mm, stal cynkowana, długość 
3m, np. KCP150H60/3N 

75 szt. 

   

12. Łącznik do koryta grubość 
blachy 1,5mm, np. LPPH80 

150 szt. 
   

13. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M6x12, np. 
SGKM6x12 

900 kpl. 
   

14. Kolanko 90 st. 150H60, 
grubość blachy 1,5mm, np. 
KKPJ H80 

3 szt. 
   

15. Trójnik 150H60, grubość 
blachy 1mm, np. TKPP150H60 

9 szt. 
   

16. Drabinka kablowa metalowa 
400H80, grubość blachy 
1,5mm, stal cynk., długość 
3m, np. DKP400H80 3N 

9 szt. 

   

17. Łącznik do drabinki grubość 
blachy 1,5mm, np. LDCH80N 

18 szt. 
   

18. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M8x14 

108 kpl. 
   

19. Uchwyt trójkątny do 
mocowania koryt w pionie UT 

20 szt. 
   



str. 3 

 

20. Śruba rozporowa 
pierścieniowa M8x75 

40 szt. 
   

21. Śruba z łbem grzybkowym 
M8x14 + podkładka + 
nakrętka 

60 kpl. 
   

22. Drabinka kablowa metalowa 
150H50, grubość blachy 
1,5mm, stal cynkowana, 
długość 3m,  np. DKP100H50 
3N 

9 szt. 

   

23. Łącznik do drabinki grubość 
blachy 1,5mm, np. LDCH50N 

18 szt. 
   

24. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M8x14  

108 kpl. 
   

25. Uchwyt trójkątny do 
mocowania koryt w pionie, 
np. UT 

20 szt. 
   

26. Śruba rozporowa 
pierścieniowa M8x75 

40 szt. 
   

27. Śruba z łbem grzybkowym 
M8x14 + podkładka 

60 kpl. 
   

28. Koryto kablowe metalowe 
100H50 - 3m, grubość blachy 
1mm, np. KCP100H50/3N 

45 szt. 
   

29. Przegroda do koryta 100H50 - 
3m, np. PGL 

45 szt. 
   

30. Wysięgnik do mocowania 
naściennego dł. 115 mm 40 x 
40 

40 szt. 
   

31. Nakładka ochronna na 
wysięgnik 40x40, np. 
NOW40x40 

40 szt. 
   

32. Śruba z łbem grzybkowym 
M8x14 + podkładka + nakręt. 

80 kpl. 
   

33. Śruba rozporowa M10 80 szt.    

34. Łącznik do koryta grubość 
blachy 1mm, np. LPPH50 

30 szt. 
   

35. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M6x12  

180 szt. 
   

36. Ceownik 40H20, długość 
200mm, grubość blachy 1mm, 
np. CC40H20 

60 szt. 
   

37. Śruba M10 + nakrętka M10 + 
podkładka PW10  

120 kpl. 
   

38. Uchwyt sufitowy, np. USV 120 szt.    

39. Pręt gwintowany o średnicy 
10 mm, długość 1 m 

120 szt. 
   

40. Śruba rozporowa M10x65, 
np. PSRM10x65 

120 szt. 
   

 
41. 

Koryto kablowe metalowe 
300H50 - 3m, grubość blachy 
1mm, np. KCP300H50/3N 

9 szt. 
   

42. Przegroda do koryta 300H50 - 
3m, np. PGL 

9 szt. 
   



str. 4 

 

43. Wysięgnik do mocowania 
naścienego długości 315mm o 
40x40 

8 szt. 
   

44. Nakładka ochronna na 
wysięgnik 40x40 

8 szt. 
   

45. Śruba z łbem grzybkowym 
M8x14 + podkładka + 
nakrętka 

16 kpl. 
   

46. Śruba rozporowa M10 16 szt.    

47. Łącznik do koryta grubość 
blachy 1mm, np. LPPH50 

20 szt. 
   

48. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M6x12 

120 kpl 
   

49. Trójnik 300H50, grubość 
blachy 1mm, np. TKP300H50 

2 szt. 
   

50. Ceownik wzmocniony 40H40, 
długość 400mm, grubość 
blachy 1mm, np. CWP40H40 

5 szt. 
   

51. Śruba M10 + nakrętka M10 + 
podkładka PW10 

10 kpl. 
   

52. Uchwyt sufitowy, np. USV 10 szt.    

53. Pręt gwintowany o średnicy 
10 mm, długość 1 m 

10 szt. 
   

54. Śruba rozporowa M10x65, 
np. PSRM10x65 

10 szt. 
   

55. Łącznik przegubowy do 
koryta, np. LGJH50 

8 szt. 
   

56. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem przegubowym 
M6x12 

48 szt. 
   

57. Koryto kablowe metalowe 
400H50, grubość blachy 1 
mm, stal cynkowana, długość 
3m, np. KCP400H50/3N 

5 szt. 

   

58. Przegroda do koryta 400H50 - 
3m, np. PGL 

5 szt. 
   

59. Łącznik do koryta grubość 
blachy 1mm, np. LPPH50 

10 szt. 
   

60. Śruby łączące koryto z 
łącznikiem M6x12 

60 kpl. 
   

61. Ceownik wzmocniony 40H40, 
długość 500mm,  
grubość blachy 1mm,  

9 szt. 
   

62. Śruba M10 + nakrętka M10 + 
podkładka PW10  

18 kpl. 
   

63. Uchwyt sufitowy, np. USV 18 szt.    

64. Pręt gwintowany o średnicy 
10 mm, długość 1 m 

18 szt. 
   

65. Tuleja rozporowa stalowa 
M10, np. TRS M10 

18 szt. 
   

66. Śruba rozporowa M10x65, 
np. PSRM10x65 

18 szt. 
   

 

 



str. 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpowiadając na publiczne ogłoszenie o zamiarze udzielenia zamówienia nr 104887 prowadzonym z 

wyłączeniem przepisów ustawy – Prawo Zamówień Publicznych  

 

p.t. ,,Dostawa artykułów elektroinstalacyjnych’’ 

 

składamy następującą ofertę: 

 

1. Oferujemy realizację przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami i na zasadach zawartych w Ogłoszeniu  

o zamiarze udzielenia zamówienia za łącznym wynagrodzeniem: 

 

Cena  netto: 

…………………………………….…………PLN 

 

Słownie: 

…………………………………………………...PLN 

 

Stawka podatku VAT: 

…………………………………………………..% 

 

Wartość podatku VAT: 

…………………………...............................PLN 

 

Cena oferty brutto: 

…………………………………………………PLN 

 

Słownie: 

………………………….………….……………PLN 

 

Wyżej podana cena stanowi cenę w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ustawy z dnia 9 maja 2014r. 

o informowaniu  o cenach towarów i usług (Dz. U. poz. 915), a więc wartość wyrażoną w jednostkach 

pieniężnych, którą kupujący jest obowiązany zapłacić przedsiębiorcy za towar lub usługę. Zgodnie                       

z przepisem art. 3 ust. 2 ustawy o informowaniu o cenach towarów i usług, w cenie uwzględnia się 

podatek od towarów  i usług oraz podatek akcyzowy, jeżeli na podstawie odrębnych przepisów sprzedaż 

towaru (usługi) podlega obciążeniu podatkiem od towarów  i usług lub podatkiem akcyzowym. Przez cenę 

rozumie się również stawkę taryfową. 

Oświadczamy, iż zaoferowana cena zawiera wszelkie koszty poniesione w celu należytego 

wykonania przedmiotu umowy, zgodnie z postanowieniami Ogłoszenia o zamiarze udzielenia 

zamówienia oraz koszty ogólne, wszelkie podatki i opłaty,  elementy ryzyka związane   

z realizacją zamówienia,  zysk Wykonawcy. Cena zawiera koszty związane ze sprzedażą oraz 

dostarczeniem i ubezpieczeniem podczas transportu przedmiotu zamówienia, a w szczególności 

cenę przedmiotu zamówienia, koszt jego rozładunku, wniesienia do miejsca wskazanego  

w Umowie.  

 

2. Oświadczamy iż termin gwarancji wynosi ……………………………. miesięcy. (Zamawiający wymaga, aby 

min. termin gwarancji był zgodny z gwarancją producenta, jednak nie krótszy niż 12miesięcy)) 

3. Oświadczamy, iż przedmiot niniejszego zamówienia zrealizujemy w terminie do ……………....…  

od daty zawarcia umowy. (Zamawiający wymaga, aby termin realizacji zamówienia był nie dłuższy niż  10 dni 

roboczych od daty zawarcia umowy). 

4. Akceptujemy warunki płatności podane w Ogłoszeniu o zamiarze udzielenia zamówienia. 



str. 6 

 

5. Osobą upoważnioną do kontaktów z Zamawiającym, w celu realizacji umowy jest: 

p……………….………………………., tel./faks:………………..………., e-mail:………………………………….. 

6. Zastrzegamy sobie prawo zmiany ww. osoby, w drodze pisemnej notyfikacji  o dokonanej zmianie. 

7. Oświadczamy, iż oferowany sprzęt jest fabrycznie nowy i pochodzi z bieżącej produkcji. 

 

 

8. Wraz z niniejszą ofertą składamy: 

 

       Nazwa załącznika                                                                                             nr strony 
 

1. ....................................................................................................          .............................. 

 

2. ....................................................................................................          .............................. 

 

3. ....................................................................................................          .............................. 

 

 

 

 

 

 

 

................................................................................ 

data i podpis osoby uprawnionej 

do reprezentowania Wykonawcy  

 

  

 

 

 

 


